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Solucionas a ciertos problemas



Un cesto caso la solución Cdauxistir es constante
sobre sus curvas características sus IHSI Xul

El sistema característico asociado es

5 V10 Xo

1 5 D tot to

las soluciones son x sexo y test to



Así x t xo.to es la recta que pasa por
lxo.to

jlx.tl
X

xo tal

usando las condiciones iniciales

acx.ge
fixolsitax fflx
tlsitaxLgltolsixatfgltxl si xat



Untonias bajo el supuesto de que u existe y
les diferenciable u está obligada a seguirla fórmula en fxati y t taxi

Del análisis un la interfaz ix ti dolomía ocurrir

CONTINUIDAD Gol feo pues limultix got
text

limultix feo
t x

DIFERENCIABILIDAD f 101 4101 pues

fflxtlsitaxuxltixtf.glex si t X Además que f 4
g sean

Utitix f f XII si tax diferencialotes

Htt XI si t x



Aquí las curvas características exist test y
UISI UIXISI.HN daloun satisfacer

FUCKIN IS iIISI IISI

Lll sistema característico es

f 61 5 72 101 9
5 1 7101 0

S 41 2 401 9 2
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4191

Hay que salon resolver el sistema

es claro tests y nos queda Iq 55
integrando loglxcsi loglxial E.gs
despejando xo 9 exp Es



Con un truco similar 4151 058 41 2

Comenzamos bajo el supuesto de que u existe
y satisface al sistema característico
y hallamos la fórmula

ulq.ES s 099141 2

TE
41701

despejando x y t olotanamos 1 41 2

next et xÜ 4 2 Xt

Nota hay que revisar que alanzasts sua ma
solución de facto



Recordar un poco de teoría

dal Salsa



Cuando

g
Ur si xro

Un si xro

Ur UL ER

constantes



La estrategia
ir analizando por regiones y verificar
que un cada región
4 continua o onda de choque o

onda du rarefacción

Paso 1 Las características La característica
que pasa por 19,01 es

XHI

gklttqfx.ttq si eso
4 27 9 si SECO 1
ES si si Eso



at

la vamos a llenar con una onda
de rarefacción

Var como interactuar la onda de
rarefacción Xlt con las rectas verticales
para que el choque queda antrópico



4 Ut

louscamos una

curva de choque

que nos asoporcionan
choque antrópico

esta dopando del flujo qui kun y
de la condición de Rankina Hugoniot
tiene que fumar pundicenta

infantil
La Mt tu_



Resolvamos para todos los tipos de u

pues 4 1 0 siempre
Umpazamos desde 5101 1 y 4 EL

olotanamos SHI Eto que se pueda extender
hasta t 1

El

MEI y Stt

1 2 MEO



Luego ampuzamos con 501 2 y U

Aquí SHERE

E 4

VEO
F

U E
to

Se puede extender hasta t 4 pues un
cese tiempo staff llega a la otra
interfaz



Finalmente después de ti tenemos

4 El y así s ta y 51414

SCH Lt 2

at s

ME 1
MEO

t 4 1
4



Un total la curva de choque dolomía

tomar el perfil

t 4 N

t i I I

i
2 4



Un diagrama de la sal u queproponemoses el siguiente

MET

MEO

EE

2 4



Hay que verificar que todos los choques
sean antrópicos para esto basta

comprobar la condición desigualdad tu

entropía
qlutlasttlaqlu.lt

que en este caso es Utatlutta I cu



Su usa la fórmula de 29 lambert

itUCxitl tffxltfy.tl tI gczidz

FlxttltGlx tl



Ut F Htt G IX tlux FIXHITGYX

HUEtuxZLFIXHRTGIX.tl

i SUENE 2
pl Ef Ittg 1 Fox

IR

2 pltfix tl tgix.tl hdx

fat tfg a o

invarianza T

bajo trasluciones por hipótesis
un IR



utxitl mfpl kfudyEE
dz.EE

pis flxtzrldz
fj Jfcxtzrtldzttff.FI gradas

O



Por convergencia dominada X 0

EfIX zrtldz f.ie adz

Iza
Similarmente

G frazada IS Flo
O

Ulotl Izo at


